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Відокремлений структурний підрозділ  
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Вступ на спеціальності на основі розгляду мотиваційного листа: 

072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок 

122 Компʼютерні науки  

ФАХОВИЙ МОЛОДШИЙ БАКАЛАВР –  

ВСТУП 2024 
на основі  базової середньої освіти (БСО – після 9 класів),  

повної загальної середньої освіти (ПЗСО – після 11 класів), 

молодшого спеціаліста, фахового молодшого бакалавра  

або будь-якого ступеня вищої освіти 

 

ДЕННА  ФОРМА 
Термінологія вступної кампанії: 

Мотиваційний лист - викладена вступником письмово 

у довільній формі інформація про його особисту 

зацікавленість у вступі на певну конкурсну пропозицію 

(заклад освіти) та відповідні очікування, досягнення у 
навчанні та інших видах діяльності, власні сильні та 

слабкі сторони, до якого у разі необхідності 

вступником додаються копії (фотокопії) матеріалів, що 
підтверджують викладену в листі інформацію. 

Строки навчання: 

 на основі БСО: 

 за спеціальністю  072 – 2 роки 10 місяців; 

 за спеціальністю  122 – 3 роки 10 місяців;  

 на основі ПЗСО: 

 за спеціальністю  072 – 1 рік 10 місяців; 

 за спеціальністю  122 – 2 роки 10 місяців. 

Вартість  навчання: 
 22ʼ000,00 грн. на рік. 

 

Основні етапи вступу на освітньо-професійний 

ступінь  фахового молодшого бакалавра: 

Реєстрація електронних кабінетів: 

 на основі БСО – з  25 червня;  
 на основі ПЗСО – з 01 липня. 

Подання заяв та мотиваційних листів: 

 на основі БСО – від 01 липня до 13 липня;  
 на основі ПЗСО – від  05  липня до 22  липня. 

Розгляд  мотиваційних листів та проведення 

співбесід: 

 на основі БСО – від 14 липня  до 22  липня;  
 на основі ПЗСО – від 23 липня до 01 серпня. 

Оприлюднення рейтингових списків: 

 на основі БСО – не пізніше 12.00 24  липня;  
 на основі ПЗСО – не пізніше 12.00 07  серпня. 

Підтвердження бажання навчатись: 

 на основі БСО – не пізніше 01 серпня;  
 на основі ПЗСО – не пізніше 26  серпня. 

Зарахування: 

 на основі БСО – не пізніше 03 серпня;  

 на основі ПЗСО – не пізніше 30 серпня. 

УВАГА! ВСТУП НА  НА ОСНОВІ БСО передбачає  

ЛИШЕ ДЕННУ ФОРМУ НАВЧАННЯ! 

 


